

魅力滕州

2014.6.12
星期四

小伙伴们,第二期寻宝又启程啦

“滕商·奥体花园杯”第二期夏季寻宝活动,6月15日将在荆河公园举行

本报滕州6月11日讯(记者马明) 经过精心准备,由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第二期定于6月15日在荆河公园继续举行,到滕商奥体花园售楼处报名的市民均可获赠一份精美小礼品,本次活动接受

现场报名。滕商·奥体花园将会在第二期活动中继续提供一个一千元、两个五百元的现金大奖以及23张房款打折卡和20张价值1680元的水上乐园游泳卡。读者根据本报寻宝手册的提示,可以在规定的时间内到特定区域内寻宝。

“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。本报将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可兑换相应的宝物。在规定的场次和时间内,读者寻找到宝物标志,可凭宝物标志兑换相应的宝物。合作伙伴为大赛提供的各类宝

物,将全部兑换给读者。

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报继续面向社会征集“宝物”。凡提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,

“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动必将在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮!

献宝热线:18663233989活动报名电话:0632-5238888报名地址:滕州市北辛路与文化路交汇处(奥体中心东侧)奥体花园售楼处。

减免的新农合费 咋没退给俺?

原是本村的亲属,已用退费代其办理了保险

本报记者 甘倩茹

滕州市官桥镇村民徐先生打来本报热线反映,滕州2014年新农合实行新的惠民政策,自己符合条件,至今却没有享受到。徐先生大大小小的找过了多个部门,也未得到明确的说法。与此同时,官桥镇政府表示,应该退还的新农合费用早已经下发至各村。



村会计向记者介绍费用退还情况。本报记者 甘倩茹 摄

退费工作已完成,可就是没见着钱

滕州市官桥镇官桥村村民徐先生反映,新农合参保是个好事情,自己每年都很积极,2013年11月份就已经交上了80元的新农合参保费用。“我记得我从《齐鲁晚报》上看到新农合政策有了新变化,60至69岁的老人费用减半,70岁以上的老人费用全免。”徐先生说自己是1953年出生,完全符合减免条件。

看到报道后没多久,徐先生就到官桥镇政府去咨询,镇

里工作人员回复其镇里没有专门的科室负责,让他到镇医院询问。到医院询问的过程中,徐先生遇到邻村东王庄村的一位村民,他告诉徐先生他们村该退的钱早就退了。“同一个镇,人家村里都退了,我们村的钱镇上也应该退了。”徐先生判断到。经过他多方面的打听,镇里的人表示钱已经退给了他们的会计。

11日,记者在滕州市官桥

镇镇政府见到了民政科工作人员,他介绍镇里每年在11月份就基本完成新农合费用的缴纳工作,新政策出来的较晚,所以各个乡镇都是先收钱后退款,但是可以明确的是该退的钱都已经由镇一级退到了村一级,而其他的事情他就不清楚了。

民政科工作人员联系到官桥四村的孙会计,孙会计拿出新农合的明细本,上面对可以享受减免政策的参保人员做了

详细统计。孙会计说:“村里的钱都是转给小组长,退费工作基本上已完成,只有12组的情况有些特殊。”他介绍12组的组长过完年在史庄砖厂出了意外事故,严重烧伤,村里就没急着把钱给这个组长,拖了一段时间。“后来我觉得拖着也不是办法,就替他把钱退了,但是本村有家住外地的,还有其他一些情况,直到现在还有220元没有退。”孙会计说。

自家嫂子用退费代其办了保险

不过记者在明细本上找到反映情况的当事人信息,发现在备注栏里表明40元费用已退。细问之下,孙会计介绍在退费的时候经当事人同意给老人办理了“银龄安康”保险,这是全镇推行的一个政策。“比如有的老人应

该退80元,他同意办30元保险,就再退给他50元钱。”孙会计指着明细表上的一个人介绍。记者表示反映情况的当事人并没有同意办理保险,孙会计回应是徐先生在本村住的嫂子替他办理的。而对于“银龄安康”保险的更

多信息以及保单情况,孙会计表示自己也不清楚。

该镇民政科工作人员对此表示,银龄安康工程师由山东省老龄办、中国人寿保险山东分公司联合推出,以推广“老年人意外伤害组合保险”为主要

内容。每份保费10元,保险期限为1年,每人最多可投保5份,投保对象为全省满50周岁(含)以上至80周岁(含)的老年人。该工作人员介绍,目前保单已经下发到镇里,参保人员一人一张保单。

微山湖马拉松赛15日开跑

此次为首届,全程赛冠军选手将获得15000元奖金

本报滕州6月11日讯(记者张冬梅 通讯员 鲁大鹏) 10日下午,首届滕州微山湖马拉松赛的新闻发布会在滕州市体育局举行。目前,相关部门已确定此次马拉松赛将于6月15日上午8时鸣枪开赛,起点为滕州市龙泉广场,终点为秀美的微山湖

湿地红荷风景区。比赛全程为国际马拉松标准赛程42.195公里,比赛以性别分为男子组和女子组,同时设有“家庭迷你跑”5公里马拉松比赛。全程赛冠军选手将获得15000元人民币的奖金。据了解,本次全程比赛共吸引了来自全国1500名马拉松爱

好者报名参加,“家庭迷你跑”吸引400名选手参加,充分展示了滕州及全国人民对马拉松这项运动的热情。

滕州市体育局局长鲁开峰表示:“未来,滕州将连续五年举办马拉松比赛,并积极申报中国田协和国际田联国际

马拉松赛事,逐级运作为国际马拉松赛事,吸引更多的体育爱好者认识滕州、了解滕州,更通过所有参与和关注这项竞技运动的选手和观众,让这项历史悠久的运动同古朴如画、人杰地灵的城市迸发出新的激情。”

顺驰·中央公馆 首开盘劲销87.58%

本报滕州6月11日讯(记者马明) 8日,顺驰·中央公馆在全城瞩目下耀世开盘,6个小时,劲销87.58%,演绎空前盛况,在目前房地产市场逆势行情下,创滕州楼市一大销售奇迹。

开盘现场高涨的人气彰显了新老客户对顺驰·中央公馆的青睐和认可。为此开发商也利回馈消费者,开盘当天现场设置了多重优惠购房优惠,更有50英寸液晶电视机、冰箱、空调、运动自行车等大量奖品,倾情回报了广大客户的厚爱。开盘便迎来满堂彩,可见中央公馆在市场上已经得到了极高认可。现场多位选房成功业主表示,中央公馆的地段不可复制,周边环境、配套资源都非常出色,综合性价比相对较高,而且也比较符合购房者的心心理价位与产品预期。

据悉,顺驰·中央公馆18万方法式精粹生活大宅,地处荆河中路核心地段,东临实验小学,南靠荆河公园,90-148平臻品观景户型,首创入户花园,小区近7000平新加坡园林景观,高档大气的法式建筑风格,贴心一流的物业管理服务,让您和家人享受幸福的生活。公园为伴,名校为邻,中心零距离,这就是您的家。